



KRŠTENI:

Ivan Filipović (roditelji Andrej i Anamarija)
Teo Horvat (roditelji Hrvoje i Silva)
Roko Andrašek (roditelji Nino i Renata)
Elena Katarina Karlič (roditelji Damir i Dariana)
Klara Skočir (roditelji Pavle i Ivana)
Matija Alerić (roditelji Luka i Gabrijela)
Lovro Karamarko (roditelji Luka i Maja)
Zvonimir Maratović (roditelji Hrvoje i Iva)

UMRLI:

Josip Oršić (1955.)
Marija Stanić (1953.)
Ivan Papić (1929.)
Zlata Regjo (1942.)
Josip Željeznjak (1941.)
Slavica Mikulčić (1926.)
Spomenka Čorić (1933.)

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:

Bojan Antić i Marija Nikić
(zaručnik je iz naše župe)
Hrvoje Begić i Jelena Dergestin
(zaručnik je iz naše župe)
*** Ako netko zna za bilo kakvu zapreku u sklapanju ovih brakova dužan je javiti župnom uredu

„Onaj tko vjerno moli Bogu za potrebe
u ovom životu milosrdno je uslišan
kao i milosrdno neuslišan.
Liječnik zna bolje od bolesnika što je
dobro protiv bolesti.“

sv. Augustin
(354. – 430.)

OVAJ TJEDAN SLAVIMO



Ponedjeljak, 30. 11. 2023.
SV. ANDRIJA APOSTOL Blagdan
Nedjelja, 3. 12. 2023.
PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

ŽUPNE INFORMACIJE



CRKVA SVETA MATI SLOBODE

SV. MISE

Nedjeljom: 9:00, 10:30, 12:00, 17:00, 19:00
Svetkovinama u tjednu: 7:00, 10:30, 19:00
Ostalim danima: 7:00, 19:00

ISPOVIJED:

Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa.
Ostalim danima od 18:30.

KRUNICA:

Svaki dan u 18:20 (u crkvi) i u 21:30 (na dvorištu)

POBOŽNOST SV. JOSIPU:

Srijedom u 18:15 (u crkvi)

KLANJANJE:

Petkom nakon večernje mise (za domovinu)

KAPELICA:

Otvorena je svaki dan od 6:30-13 i od 17-21:30
(nedjeljom od 8:00)

CRKVA DUHA SVETOGA

SV. MISE svakim danom u 7:00

ŽUPNI URED

Radno vrijeme: UTORAK - PETAK
9:00 - 11:00 i 17:00-19:00

*ulaz je s južne strane crkve

tel: 01 3636 521

mail: zupni-ured@svetamatislobode.hr
don Pejo Orkić, župnik

ORATORIJ

Otvoren je od utorka - nedjelje od 19:30 - 21:30
Klanjanje za mlade je utorkom u 21:30
Krunica za mlade je od srijede - nedjelje u 21:30

OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

Utorkom od 17:00 – 19:00 (prostorija s južne strane)
mob: 0998448707 mail: obiteljska.sms@gmail.com

SUVENIRNICA I KNJIŽNICA

Nedjeljom: nakon svih sv. misa.
Uto, sri i čet: iza večernje mise do 20:30

DOBROVOLJNI PRILOG ZA ŽUPU

Možete uplatiti na žiro račun:
HR 4 223 400 091110911373



Izdaje i odgovara:
RKT. ŽUPNI URED DUHA SVETOGA

26. STUDENOG 2023.
GODINA: XII, BROJ: 471



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE DUHA SVETOGA

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

I. ČITANJE: Ez 34, 11-12. 15-17

»Ovo govori Gospodin Bog: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka' – govori Gospodin Bog. 'Potražiti ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno.' A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: 'Evo me da sudim između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!«

PSALAM: 23, 1-3, 5-6

II. ČITANJE: IKor 15, 20-26.28

Braćo! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom – svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako vrhovništvo, svaku vlast i silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio, da Bog bude sve u svemu.

EVANĐELJE: Mt 25, 31-46

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: »Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dodoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripremljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnuste me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.«



KRALJ KOJI TRAŽI DA GA PREPOZNAJEMO U "OVOJ NAJMANJOJ BRAĆI"

Ovim razgovorom o općem sudu završava kod Mateja Isusov govor o svršetku svijeta i Isusovo javno djelovanje. Središnja poruka zgrade proizlazi iz refrena koji se ponavlja pri koncu razgovora s onima desno i s onima lijevo: "Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!" (r. 40 i 45). Budući da jedini Matej donosi ovu zgodu, neki se tumači pitaju da li potječe od samog Isusa ili su je sastavili propovjednici prije Matejeva pisanja na temelju sjećanja kako se Isus poistovjećivao s bolesnima, odbačenima i nemoćnima. Povijesni svjedoci Isusovi sjećali su se Isusova nesebičnog zalaganja za ljudsku braću i sestre u nevolji. Sjećali su se također da je Isus zvao na nasljedovanje. Zato su bili svjesni da će biti suđeni prema prepoznavanju Isusa u svima koji pate. Isus je u blaženstvima pozvao svoje sljedbenike i sve ljude na iskazivanje milosrđa, kako bi milosrđe postigli (usp. Mt 5, 7). U tijeku mesijanskog djelovanja upozoravao je da Bog traži milosrđe, a ne formalističku pobožnost (usp. Mt 9, 13; 12, 7). Ostavio nam je divnu prisposobu o nemilosrdnom sluzi kojemu je otpisan golem dug, a poslije je on dao zatvoriti kolegu zbog mnogo manjeg duga (Mt 18, 23-35). U Egipćana i drugih susjednih naroda postojalo je uvjerenje da će ljudi biti na drugom svijetu suđeni prema djelima milosrđa. SZ i rabini preporučivali su djela milosrđa kao pravu pobožnost. Kod Isusa je novo što se poistovjećuje s nevoljnima: njemu činimo što njima činimo. Izraz "maleni, braća" kod Mateja se katkad odnosi na Isusove sljedbenike, pa su neki tumači skloni i ovdje pod "malenom braćom" razumijevati Isusove vjernike. Bog bi sudio poganske narode i nevjernike prema djelima milosrđa iskazanim Isusovim vjernicima. Međutim, takvo poimanje "braće" može se izvesti iz Matejevih odlomaka 12, 48-50; 18, 15.21.35; 23, 8; 28, 10. U drugom nizu odlomaka "braća" su svi ljudi, bez obzira na vjeru i nacionalnost, ukoliko trebaju našu pomoć. Ti odlomci kod Mateja su: 5, 22.23.24.47; 7.3.4.5.

Značajno je izostavljanje izraza "braća" u refrenu retka 45: "Što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste!" Isus trpi i biva poslužen u svim patnicima.

Iz ove zgrade vidimo kakav je Bog sudac: on se srđi i kažnjava zato što ljubi sve ljude. Što ljudima uskraćujemo, Bogu uskraćujemo.

Danas smo zahvalni Kristu što se kao kralj daje posluživati u ljudskoj braći i sestrama. To nam daje podlogu za nadu da ćemo s poštovanjem biti posluženi kad sami zapadnemo u bolest ili bijedu. U isto vrijeme to nas potiče da savjesnije prepoznamo i poslužujemo Krista u nevoljnicima koje svaki dan susrećemo.

mons. Mato Zovkić, preuzeto s ktabkbih.net



SREDNJOŠKOLSKI VJERONAUČ

Večeras, u nedjelju 26. studenog u 20:15h je srednjoškolski vjeronauč u dvorani don Petra Šimića. Tema je: *Kod kuće je najgore.*

STUDENSKI VJERONAUČ

U srijedu, 29. studenog u 20:30h održat će se studentski vjeronauč u studentskom domu Stjepan Radić - kino dvorana Forum.

OTVORENI SUSRET BOŽJE POBJEDE

U četvrtak, 30. studenog u 20h u crkvi održat će se otvoreni susret molitvene zajednice Božja pobjeda.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE

U srijedu, 29. studenog u 20h u dvorani don Petra Šimića bit će predstavljanje knjige *"Moji snovi i sjećanja u školstvu"*. Autor knjige je naš salezijanac don Niko Tunjić, župni vikar naše župe. Knjiga je nastala kao plod njegova dugogodišnjeg rada u salezijanskoj klasičnoj gimnaziji u Rijeci gdje je bio ravnatelj. Svi ste pozvani!

TEČAJ PPO

U subotu, 9. prosinca od 9-17 h u dvorani don Petra Šimića održat će se *tečaj prirodno planiranja obitelji "Žena zna"*. Predavači su:

- dr. sc. Marija Čurlin, predsjednica Centra za prirodno planiranje obitelji
- Ivana Vrbanić, podučavateljica Billingsove ovulacijske metode
- don Damir Stojić, SDB

Svi zainteresirani mogu se prijaviti preko linka na kojem ćete pronaći i više informacija o samom događaju:

www.e-zupe.com/prijavelzupa-duha-svetoga-jarun/zena-zna

SV. NIKOLA

I ove godine u našu župu dolazi sv. Nikola koji će darivati djecu do 2. razreda OŠ (uključivo).

Svoju djecu za susret sa sv. Nikolom možete prijaviti **u oratorijskom uredu u nedjelju, 26. 11.**, nakon svih sv. misa ili **u župnom uredu u utorak, 28. 11.**, i **srijedu 29. 11.**, u radnom vremenu župnog ureda (9-11 i 17-19h).

Preporučeni prilog za jedno dijete je 10 €, za drugo dijete pola iznosa, a za treće je dar besplatan. (U slučaju da netko nije u mogućnosti dati prilog neka se javi u župni ured).

Sv. Nikola će darove dijeliti u srijedu, 6.12., u 20h u crkvi.

ZORNICE

Iduće nedjelje započinje došašće, a od **idućeg ponedjeljka, 4. prosinca** mise zorince.

Mise će biti od ponedjeljka do subote u 6h u crkvi Sv. Mati Slobode i u crkvi Duha Svetoga.

Kroz došašće neće biti mise u 7h kroz tjedan. Nedjeljom su mise uobičajenim rasporedom.

TAIZÉ - LJUBLJANA

Studentski pastoral i ove godine organizira odlazak na novogodišnji europski susret mladih **"Taizé"**. To je prije svega molitveni susret, ali i prilika za upoznavanje novih mladih ljudi iz svih europskih zemalja i svih kršćanskih denominacija.

Ove godine susret se održava u Ljubljani od 28. 12. do 1. 1.

Prijaviti se može do petka 1. 12. u uredu u prizemlju 12. paviljona u SD Stjepan Radić, **od ponedjeljka - petka od 16 - 18h.**

Prijaviti se mogu mladi od 18 do 30 godina.